



UNP: 0801-21- 048819

Zielona Góra, 30 lipca 2021 roku

Sprawa:                   postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa środków ochrony indywidualnej i wyposażenia taktycznego dla funkcjonariuszy Służby Celno-Skarbowej”

Znak sprawy:       0801-ILZ-1.260.14.2021.12

## Wyjaśnienie treści SWZ

Szanowni Państwo,

Informujemy, że wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)<sup>1</sup>. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami<sup>2,3</sup>:

**Pytanie 1** Czy w zadaniu drugim, zamawiający zaakceptuje referencje na poszycie noszaków płyt balistycznych?

**Odpowiedź :** – Zamawiający nie zaakceptuje takich referencji dla tego zadania.

**Pytanie 2** Czy w zadaniu trzecim, zamawiający dopuszcza system mole wykonany w technologii laminatu ciętego laserowo? Rozwiązanie to zostało dopuszczone w zadaniu drugim. Jest ono bardziej zaawansowane technologicznie i lżejsze oraz estetyczniejsze od rozwiązań klasycznych.

**Odpowiedź:** Zamawiający w tym zadaniu nie dopuszcza systemu mole wykonanego w technologii laminatu ciętego laserowo.

## Podstawa prawna

1. Art. 135 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129):  
*Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.*
2. Art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129):  
*Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 6 dni przed upływem terminu składania ofert albo nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert w przypadku, o którym mowa w art. 138 ust. 2 pkt 2, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na odpowiednio 14 albo 7 dni przed upływem terminu składania ofert.*
3. Art. 135 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129):  
Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający udostępnia na stronie internetowej



prorowadzonego postępowania, a w przypadkach, o których mowa w art. 133 ust. 2 i 3, przekazuje wykonawcom, którym przekazał SWZ, bez ujawniania źródła zapytania.

Z up. Dyrektora  
Izby Administracji Skarbowej  
w Zielonej Górze  
Piotr Czechowski  
Naczelnik Wydziału  
*(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym)*

Korespondencję otrzymują:

- 1) Komunikat publiczny - elektronicznie za pośrednictwem Platformy zakupowej,
- 2) Aa

#### **Informacja o przetwarzaniu danych osobowych**

Ogólną klauzulę informacyjną dot. przetwarzania danych osobowych znajdą Państwo na stronie Biuletynu Informacji Publicznej <https://www.lubuskie.kas.gov.pl/izba-administracji-skarbowej-w-zielonej-gorze/kontakt/inspektor-ochrony-danych> • kontakt: • tel. 512 141 979 • adres e-mail: [iod.zielonagora@mf.gov.pl](mailto:iod.zielonagora@mf.gov.pl)